
LAITILAN VANHUSNEUVOSTO    PÖYTÄKIRJA 1/2026 

 

Aika: 3.2.2026, klo 14.00-15.01 

Paikka: Laitilan kaupunginvirasto, kokoushuone Lausti (232)  

Läsnäolijat:  Tanja Raisto-Elo, Laitilan kaupunginhallituksen edustaja, vanhusneuvoston puheenjohtaja, 

(saapui klo 14.02) 

Virve Aho, Laitilan kaupunginhallituksen edustaja, varapuheenjohtaja 

Paulina Iiskala, Laitilan vanhaintuki ry 

Mauri Lehto, Eläkeliiton Laitilan yhdistys  

 Tiina Rehmonen, Laitilan seurakunta 

Marjatta Tala, Laitilan senioriopettajat ry 

 Sari Koski, vanhusneuvoston sihteeri 

 

1§  Kokouksen avaus 
 Varapuheenjohtaja avasi kokouksen ja toivotti läsnäolijat tervetulleiksi. 
 
2§  Läsnäolijoiden toteaminen 
 Todettiin läsnäolijat. 
 
3§  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
4§ Esityslistan hyväksyminen 
 Hyväksyttiin esityslista. 
 
5§ Laitilan vanhusneuvoston toimintakertomus 2025 
 Hyväksyttiin vuoden 2025 toimintakertomus. 
 
6§ Laitilan ikääntyneen väestön hyvinvointisuunnitelma 2026-2030 
 Hyvinvointisuunnitelmaluonnokseen tehtiin muutamia lisäyksiä. 
 Sovittiin, että jäsenet perehtyvät luonnokseen ja suunnitelma vahvistetaan seuraavassa ko-

kouksessa huhtikuussa 2026, jonka jälkeen suunnitelma etenee kaupunginhallitukseen ja -val-
tuustoon.  
Lisäksi sovittiin, että yhdistysten jäsenet osallistavat omia jäseniään suunnitelman valmiste-
lussa. 

 Puheenjohtaja tiedustelee vammaisneuvoston puheenjohtajalta, haluaako vammaisneuvosto 
kommentoida suunnitelmaa. 

 
7§  Muut asiat 

 
Liikenneturvallisuustyöryhmä 
Marjatta Tala toi terveisiä Laitilan kaupungin liikenneturvallisuustyöryhmän kokouksesta. Kau-
pungissa on toteutettu kuntaisille turvallisuuskysely, jonka tuloksia käsiteltiin työryhmässä. 



Kyselyn mukaan Laitilassa kaivataan parempaa liikennekäyttäytymistä. Turvallisuushuolia ai-
heuttavat mm. poliisin vähäinen näkyvyys, kaahailu ja runsaat susihavainnot. Laitilan Sanomat 
on julkaissut kyselystä laajan uutisen.  

 
 Turvallisuuskävely 

Palataan ajankohtaan seuraavassa kokouksessa (4/2026). 
Sihteeri tiedustelee aikatauluehdotusta vammaisneuvostolta, jonka kanssa on jo aiemmin 
sovittu yhteisestä turvallisuuskävelystä.   
 
Varha: ikäihmisten palveluketjun muutos 
Puheenjohtaja kertoi Varhan ikäihmisten palveluketjun muutoksesta, jonka mukaan jatkohoi-
topaikkaa tarvitsevat ohjataan jatkossa ensin kuntoutus- ja arviointijaksolle. Muutoksen koe-
taan eriarvoistavan ikäihmisiä asiakasmaksuperusteiden mukaan. Kuntoutus- ja arviointijak-
solla ikäihmisellä on oltava mukanaan omat lääkkeet, vaatteet ja hygieniavälineet, kun taas 
esim. yle-osastolla nämä sisältyvät vuorokausihintaan.  
Sovittiin, että Virve Aho tuo Varhan vanhusneuvoston edustajana esille Laitilan vanhusneuvos-
ton huolen ikäihmisten eriarvoistumisesta.      

 
8§ Seuraava kokous 

Seuraava kokous pidetään tiistaina 28.4.2026 klo 14.00, kaupunginviraston kokoushuone 232. 
 
9§  Kokouksen päättäminen 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.01. 
 
 
 
Laitilassa 11.2.2026 
 
 
Sari Koski 
Vanhusneuvoston sihteeri 


